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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22/05/2017 
 

Aos vinte e dois dias do mês de maio de dois mil e dezessete, às dezenove horas e trinta e sete minutos, nas 
dependências da Câmara Municipal de Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Senhor 
Presidente Edivan de Jesus da Silva declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta 
Casa de Leis, aberta a sessão ordinária desta data. Iniciando os trabalhos solicitou que todos ficassem em pé 
e fizessem a oração do Pai Nosso. Prosseguindo solicitou que fosse realizada a leitura da ata da sessão anterior 
aprovada sem ressalvas. Prosseguindo, cedeu a fala ao vereador que desejasse fazer o uso da tribuna que 
assim o fizesse por ordem de chamada. Em seu discurso o vereador João Batista Romão afirmou que o país 
passa por um retrocesso e na nossa prefeitura não é diferente, principalmente se levar em consideração que a 
arrecadação caiu e o número de servidores aumentou consideravelmente o que ocasionou que a folha de 
pagamento passasse do limite. Disse que se a gestora não dispensar alguns funcionários teme os problemas 
futuros que virão. Outro problema é o caso da Horta Comunitária que em reunião com os vereadores estavam 
estudando a possibilidade de venda, haja visto que nas gestões passadas só deu prejuízo e só beneficiou 
algumas pessoas e não a população em geral isso acontece enquanto a saúde passa por dificuldades, finalizou 
com outros comentários. Com a palavra o vereador Roberto Rodrigues da Silva relatou a dificuldade em prestar 
esclarecimentos a população porque as vezes é decidido fazer algumas modificações no município mas os 
vereadores nem ficam sabendo, e o povo cobra satisfação. Afirmou que a gestora não tem adversários políticos 
na câmara desde que seus Projetos façam o bem para o município. Perguntou ao presidente sobre o terreno 
das torres de telefonia, e internet já que se passaram os três meses do prazo. Em resposta ao presidente Edivan 
explicou que vieram fazer a avaliação do terreno cedido pela prefeitura mas o local não é apropriado para 
afixação de torres, pois exigem vários requisitos como altura e sinal.  Em seu discurso o vereador Valdir Brás 
de Moraes relatou que esteve em reunião com o Secretário da Saúde onde fez várias cobranças entre elas a 
falta de medicações, a acessibilidade onde a rampa não está dentro das normas exigidas por lei e em reposta 
o secretário disse que as medicações foram licitadas e que o prédio da Posto de Saúde passará por uma 
reforma onde serão sanados todos esses problemas. Prestou esclarecimentos sobre sua Indicação do campo 
suíço da Vila Bela, finalizou com outros comentários.  Com a palavra o vereador José Mauricio Carrara 
comunicou que em reunião com a representante do governo Senhora Paola haverá um mutirão em Alta Floresta 
nos dias nove e dez de junho e a prefeitura irá disponibilizar transporte para os pacientes que desejarem ser 
atendidos, finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador Jorge da Cunha afirmou que da parte 
dos vereadores, secretários e da prefeita não estão medindo esforços para que ocorra melhorias no município. 
Isso pode ser facilmente visto sendo que existem trinta e oito projetos cadastrados não apenas com o governo 
do estado mas também em suas secretarias. Relatou que está bastante confiante com a palavra do Deputado 
Baiano Filho onde prometeu uma emenda para que o Projeto da Área de lazer com a construção do Centro de 
Multiuso no bairro Vila Bela, parabenizou o vereador Valdir pela Indicação do Campo Suíço também nesta área. 
Relatou que o bairro Bela Vista onde reside também vai precisar de uma área de lazer e em seu projeto inicial 
do loteamento não existe essa área, afirmou estar estudando uma saída para sanar esse problema junto com 
a prefeita, finalizou com outros comentários. Com a palavra o vereador Raul Batistello explicou que a comissão 
pediu vistas do Projeto da Horta Comunitária para que possa ser melhor analisada. Reforçou sobre a questão 
do Mutirão que ocorrerá em Alta Floresta com operações de catarata e pterígio gratuito onde a prefeitura 
disponibilizará transporte e as pessoas interessadas devem fazer seu cadastro até dia trinta deste mês. Afirmou 
que estiveram em reunião com a gestora sobre o transporte dos sitiantes com transporte escolar e apesar de 
não haver legalidade a prefeita prometeu analisar cada caso e poderá abrir algumas exceções. Teceu 
comentários sobre a precária situação de corrupção que o Brasil se encontra e é o causador de muitos 
problemas um exemplo é a dificuldade que a saúde do país vem enfrentando, finalizou com outros comentários. 
Em seu discurso o vereador Cleyton José Zanatta externou sobre a reunião da Vila Atlântica sobre a produção 
do guaraná, onde estiveram presentes o SEBRAE, alguns vereadores, secretário da agricultura deputado 
Dilmar Dalbosco e a Prefeita. Disse que a administração estará dando todo o apoio para os interessados em 
cultivar o guaraná, sendo um ótimo Projeto que será posto em prática, disse que pessoalmente já tem mil mudas 
do guaraná e acredita que é uma aposentadoria. Relatou em fato que aconteceu onde por volta das vinte e três 
horas recebeu um telefonema onde um repórter perguntava se era a favor de esportes radicais, pois havia 
denúncias de moradores sobre este fato que vem ocorrendo de quinze em quinze dias e nenhum dos 
vereadores do local teriam tomado nenhum tipo de providência. Em resposta disse ao repórter que nunca foi a 
favor e acredita que o vereador Luiz também não, o que ocorre é que pessoas de Marcelândia se deslocavam 
para a Vila para praticar essas manobras com motocicletas sem devida autorização, e como há uma certa 
dificuldade do batalhão do município fazer a ronda no local, eles aproveitam. Afirmou que vai estar conversando 
com a gestora para proibir esse tipo de ação e se for o caso arrumarem um local devidamente aprovado pelas 
autoridades. Sobre a situação do país disse ser uma vergonha onde tantos políticos envolvidos em corrupção 
e que logo em menos de um ano estarão batendo as portas pedindo votos, e todos devem verificar com toda 
atenção em quem estarão apoiando, finalizou com outros comentários.  Em seu pronunciamento o senhor 
Presidente Edivan de Jesus da Silva, salientou a importância da presença dos munícipes nas sessões. Expôs 
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a situação do Hospital Regional de Colíder e a causa desse caos é a corrupção. Teceu comentários sobre uma 
postagem que fez onde dizia BOLSONARO e foi criticado em apoiar essa pessoa pois apoia a ideologia de 
gênero, porque apoia o banheiro ser usado pelo sexo feminino e masculino, nazista porque apoia que um pai 
de família tenha arma de fogo em sua residência, apoia a obrigatoriedade de um bandido trabalhar para se 
manter na cadeia. Em relação a preocupação da folha de pagamento da prefeitura do vereador João, afirmou 
que o teto máximo é cinquenta e quatro por cento e caso venha passar desse índice pode ser até mesmo 
cassado por improbidade administrativa. Afirmou como morador desse município quer ver e fazer sempre o 
melhor, finalizou com outros comentários.  Dando continuidade passou para Ordem do dia onde solicitou que 
fosse realizado as leituras dos Projetos de Lei nº 762; 768 e 769 de 2017 todos discutidos e aprovados por 
unanimidade. Indicações nº 29 e 30 de 2017 aprovadas por unanimidade e Requerimento nº 03/2017 aprovado 
por unanimidade. Observando não haver mais nada a ser tratado na ordem do dia deu por encerrada a sessão 
em nome de Deus às vinte horas e cinquenta minutos, solicitando a Senhora Secretária que a lavrasse em ata 
para ser lida, discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis. 

 
                                                                                      Sala das Sessões, em 22 de maio de 2017. 
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